

元首杜康 豫派浓香经典

——“杜康典藏纪念酒”隆重上市

2009年，中国步入崭新的一年，新中国迎来了60华诞。在这一特殊的时刻，汝阳杜康倾情推出了“杜康典藏纪念酒”，作为共和国伟大的60华诞国礼，祈福国富民强、与民同庆。

据悉，杜康典藏酒外观精美独特，展露着大气温润；采用手工酿造、手工装瓶、手工封口、手工贴标，精工细作；使用中国红玉瓷专用瓶，兼有实用和艺术的双重价值，是收藏与赠友的珍品；瓶身借用中国传统龙凤呈祥图案、启功大师字体来表达对藏者的崇敬之意，相互辉映，引人入胜，把典藏酒的含义推向极致。

杜康典藏酒在瓷器的选择上颇为讲究，经过专家的多方论证，最终选用了中国红玉瓷。瓷坛有一个温情的名字——天圆地方如意瓶，如意瓶又叫三和盛世坛，寓意千家万户事事如意，如意瓶上精心绘制了镏金龙凤图案和五星红旗。

如意瓶上金色五星熠熠生辉，旗下书法大师启功字体“和平 和谐 和睦”。同时，瓶上配有一个吉祥福杯和六个吉祥盖。吉祥盖上分别镌刻着健康、兴旺、财富、平安、成功、快乐。这六个不同的主题是对祖国表达的六六大顺、吉祥如意的美好祝愿，也是对每一位收藏者的最诚挚的祝福。

为保证杜康典藏纪念酒的收藏价值，在新中国成立60周年之际，每瓶杜康酒按日期



皆有单独编号，从2009年1月1日至2009年12月31日止，每天十二瓶典藏酒，分别以十二生肖命名，共4380瓶，限量绝版发行。典藏纪念酒不但是高档消费品，更是开创了收藏之典范。

杜康酒一名负责人表示，编号创意把中国传统文化和现代文明有机融合在一起，让消费者可以买到属于自己生日生肖编号的典藏酒。“生日之外，一个人的生命历程中总有一个特殊的日子仍人刻骨铭心，比如考学、参军、结婚等，如果拥有这个日期编号的典藏酒，会让人备感温馨而浪漫，让曾经的记忆历历在目，让这份美好记忆同共和国的生日一起珍藏。”

大师级的艺术品经得起时间和市场的考验，只有好酒才可珍藏，酒中所蕴含的内力才能释放出来。盛世典藏，美酒杜康，正是经得起考验的传世收藏品。

袁瑞清

地址：郑州市未来路与纬二路交叉口
电话：0371—65953336 65959587

亚运吉祥金河南首发上市



9月6日，亚运吉祥金河南首发仪式在河南金鑫珠宝隆重举行首发仪式，奥运冠军王涛亲临首发仪式，并在现场签售了部分吉祥金。作为河南黄金饰品销售的主要企业之一，金鑫珠宝连锁企业总裁年永民表示，将于2010年11月在广州举办的第十六届亚运会，是继2008年北京奥运会后我国承办的最大规模的国际性体育盛会，此次推出的亚运金系列贵金属承载着本届亚运会“激情盛会、和谐亚洲”的理念精神，作为官方专门推出的贵金属纪念品，不论在设计上还是制作上，都可谓精妙绝伦，将古老灿烂的中华文化和亚运举办城市的特色进行了很好的结合。

据悉，本次亚运会发行的贵金属种类齐全，藏品将最具中国特色的传统元素与亚运元素完美结合，更以千足纯金打造，包括亚运印、亚运吉祥条、亚运金锭、亚运平安如意纪念金、亚运百虎吉祥金、亚运百福纪念

金、亚运金银如意等十几款系列产品。

年永民表示，在黄金首饰出现滞销的情况下，亚运吉祥金却能在市场上走俏，跟亚运吉祥金的价格有着一定的关系。他说，亚运吉祥金是全国统一价，零售价不受短期金价起伏影响，并且亚运吉祥金本身价格不高，与普通黄金饰品零售价相差不大。

为何选择金鑫珠宝作为亚运吉祥金河南首发仪式？年永民表示，这充分显示了亚组委和供应商对金鑫珠宝的信任，作为河南黄金饰品销售的主要企业之一，金鑫珠宝目前旗下拥有20余家大型珠宝连锁专业卖场，销售网络遍布河南各大地市及周边省区，有着很高的知名度。金鑫不仅给顾客以温馨的购物环境，向顾客传递珠宝文化理念，长期以来一直为消费者提供各类贵金属产品，有着丰富的贵金属销售优势。

而一直热心于公益事业的金鑫珠宝，此次也将拿出亚运吉祥金销售的一部分费用，购买一批体育器材，捐赠给贫困山区的小学，用于改善他们的体育设施。据悉，自1999年以来，金鑫珠宝累计向春蕾计划失学女童、社会贫困学生等弱势群体资助达500人，向社会公益事业捐款800多万元。

袁瑞清/文 赵楠/图

中国性格

宋河粮液

六十周年国庆大典 宋河粮液携《建国大业》恢宏献礼

性格决定命运 建国大业

这一天 为中国性格骄傲
这一天 为中国性格自豪
这一天 为中国性格喝彩



河南省宋河酒业股份有限公司
HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO.,LTD.

地址：河南省郑州市红专路63号附2号辅仁大厦/电话：0371-60117551/60117585
传真：0371-60117556 邮编：450008 http://www.songhe.com.cn